

李克强主持召开国务院常务会议

部署打造“双创”升级版

据新华社北京9月6日电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议,确定落实新修订的个人所得税法的配套措施,为困难群众减负;决定完善政策确保创投基金税负总体不增;部署打造“双创”升级版,增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力;通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议指出,全面落实全国人大常委会通过的新修订的个人所得税法,建立综合与分类相结合的个人所得税制,是前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起将个税基本减除费用标准由3500元提到

5000元并适用新税率表的同时,抓紧按照让群众得实惠要求,明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除范围和标准,使群众应纳税收入在减除基本费用标准基础上,再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除,确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元,进一步减轻群众税负,增加居民实际收入、增强消费能力。

会议决定,保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定,由有关部门按照不溯及既往、确保总体税负不增原则,抓紧完善进一步支

持创投基金发展的税收政策。

会议指出,实施创新驱动发展战略,打造“双创”升级版,有利于推动新旧动能转换和扩大就业。要深化“放管服”改革,提升企业开办便利度,加快推进简易注销登记改革。发展工业互联网,推动“互联网+公共服务”。对个人在二级市场买卖新三板股票比照上市公司股票,对差价收入免征个税。将国家级科技企业孵化器和大学科技园享受的免征房产税、增值税等优惠政策范围扩大至省级和符合条件的众创空间。监督共享经济平台企业履行主体责任,严守安全质量底线。⑥5

国家基本药物目录调整 新增187种药物

12种肿瘤用药 拟调入目录

近日,国家卫生健康委同有关部门形成了《关于完善国家基本药物制度的意见》,同时开展了国家基本药物目录调整工作,将有效性和安全性明确、成本效益比显著的187种中西药调入国家基本药物目录。本次拟调入的187种药品中,有肿瘤用药12种,其中靶向治疗药品6种;有临床急需儿童药品22种;纳入了全球首个也是唯一一个口服、泛基因型、单一片剂的丙肝治疗新药丙通沙。

国家卫生健康委副主任曾益新介绍,本次目录调整,坚持调入调出并重,中西药并重,共调入药品187种,调出22种,目录总品种数量由原来的520种增加到685种,其中中药417种、中成药268种。在覆盖主要临床主要病种的基础上,重点聚焦癌症、儿童、慢性病等病种,新增品种包括了抗肿瘤用药12种、临床急需儿童用药22种以及世界卫生组织推荐的全球首个也是国内唯一一个全口服、泛基因型、单一片剂的丙肝治疗新药。调出目录的品种主要是临床已有可替代的药品,或者不良反应多、疗效不确切、临床已被逐步淘汰等原因。

曾益新还说,此次基本药物目录调整的基本出发点是惠及群众。政府一直在努力推动分级诊疗,但是分级诊疗有一个前提,在不同的医疗机构里面,药品的目录应该能够衔接,所以这次强调各级医疗机构统一执行集中采购确定品种、剂型、规格、厂家、价格,解决了上下级医疗机构用药不衔接的问题,让患者少跑路、少花钱。对通过仿制药质量和疗效一致性评价的品种,要优先纳入基本药物目录,并且鼓励医疗机构优先采购和使用,同时实施基本药物全品种覆盖抽检,加强生产环节监督检查等措施,为患者提供质量安全信得过的药品。另外,管理部门发现,临床疗效非常好但价格又便宜的一些药,往往在招标使用当中不一定得到保障,这次特别强调对临床疗效确切、价格又比较低廉的药品,一定要通过制度来保障供应,让患者不再为买不到药而担心。⑥5

据《北京晚报》

“高颜值”食堂亮相南京高校

9月6日,师生们在设计成“星际银河”的南京航空航天大学食堂内用餐。新学期伊始,这家“高颜值”食堂就吸引了众多师生的目光,科幻的“星际银河”吊顶、立体的“北斗七星”镶嵌其间,墙面上还绘制了宇航员的图案,让用餐者耳目一新。

中新社



“奇葩证明”有了投诉监督平台

证明事项清理工作关系着人民群众的切身利益。为了广泛倾听民意,切实解决群众和企业办事创业的突出问题,司法部昨天在中国法律服务网上正式开通“群众批评——证明事项清理投诉监督平台”,同时发布中国法律服务网正式上线运行100天的相关情况。

今年以来,我国有关部门明确要求持续开展“减证便民”行动,全面清理烦扰企业和群众的“奇葩证明”、循环证明、重复证明等各类无

谓证明,大力减少各种烦琐环节和手续。

为倾听人民呼声,自觉接受监督,司法部在中国法律服务网上正式开通“群众批评——证明事项清理投诉监督平台”。

中国法律服务网从今年5月20日上线以来,到现在已百日。据统计,中国法律服务网及各省法律网注册用户130万余人,法律咨询170万次,在线办事21万余件。

司法部部长傅政华表示,下一步,司法部将在全面建成实体、热线、网络三大平台基础上,以便民、利民、惠民为目标,以融合发展为核心,以网络平台为统领,以信息技术为支撑,将实体平台的深度服务、热线平台的方便快捷和网络平台的全时空性有效整合,推动三大平台服务、监管和保障的融合,形成优势互补、数据共享、协调顺畅的线上线下一体化公共法律服务平台。⑥5

据新华社 央广

全国政府网站将统一域名后缀

擅自转让域名者将被通报问责

据新华社北京9月6日电 为促进政府网站健康有序发展,6日,国务院办公厅下发了《关于加强政府网站域名管理的通知》,要求各级政府网站域名今后统一成以“.gov.cn”为后缀的英文域名和以“.政务”为后缀的中文域名,不得再使用其他后缀的域名。不承担行政职能的事业单位原则上不得使用以“.gov.cn”为后缀的英文域名。

近年来,越来越多的政府部门

将办公渠道扩展至网上,极大提高了为百姓办事的效率。但一些单位随意申请域名开设网站,甚至还使用商业类网站域名,影响了政府网站的权威性,也让假冒政府网站钻了空子。这些“冒牌”政府网站网址真假难辨,不仅容易误导群众,而且极易给群众利益造成损失。

域名是网站的身份标识,政府网站域名的真实性、完整性、安全性关系着政府网站的可信性、权威性

和安全性。现行的域名注册程序中,拟开设网站的单位可直接从域名注册商或代理商处获取域名,不需向上级主管单位报批,不利于规范网站建设和统一网站管理。

根据此次国务院办公厅下发的通知,各地政府网站的申请、注销等将由省级政府办公厅总体负责审核,并向国家域名注册管理机构统一申请。业内人士分析称,此举有望解决政府网站申请注册的乱象。⑥5

南阳市卧龙区民政局 民办非企业单位成立登记公告

根据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,经业务主管单位审查,我局核准,准予成立登记,现予公告:

名称	南阳市卧龙区天一教育培训学校
住所	南阳市卧龙路十二里河358号
统一社会信用代码	52411303MJY3368080
法定代表人	胡绪良
业务主管单位	南阳市卧龙区教育体育局
注册资金	人民币贰拾万元整
业务范围	非学历教育(短期培训)